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（開会 １１時１５分） 
 

◎開議宣告 
○議長（芳住革二君） ただ今から、平成３１年第１回新冠町議会定例会第４日目の会議

を開きます。 

 

◎議事日程の報告 
○議長（芳住革二君） 議事日程 を報告いたします。本日の議事日程は、お手元に配布

した印刷物のとおりであります。 

 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 
○議長（芳住革二君） 日程第１ 会議録署名議員の指名 を行います。会議録署名議員

は、会議規則第１２５条の規定により３番 武藤 勝圀 議員、４番 長浜 謙太郎 議員を指

名いたします。 

○議長（芳住革二君） ここで、今定例会第３日目に行われた武藤議員の一般質問、自衛

官募集事務についての答弁について、答弁訂正をしたい旨の申し出がありましたので、こ

れを許します。自席で答弁お願いいたします。はい、坂東町民生活課長。 
○町民生活課長（坂東桂治君） 自席にて、答弁の訂正をさせていただきたいと思います。

３月１２日に行われました武藤議員の一般質問、自衛官募集の事務についての再質問の中

で、募集対象年齢は何歳かという質問に対し、答弁は１８歳とお答えしましたが、正しく

は１８歳から３２歳ですので訂正いたしたいと思います。大変申し訳ございませんでした。 
○議長（芳住革二君） 武藤議員、よろしいですか。（はいの声あり） 

 

◎日程第２ 議案第１０号 平成３１年度新冠町一般会計予算 
 日程第３ 議案第１１号 平成３１年度新冠町簡易水道事業特別会計予算 
 日程第４ 議案第１２号 平成３１年度新冠町下水道事業特別会計予算 
 日程第５ 議案第１３号 平成３１年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定予 
             算 
 日程第６ 議案第１４号 平成３１年度新冠町後期高齢者医療特別会計予算 
 日程第７ 議案第１５号 平成３１年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定予 
             算 
 日程第８ 議案第１６号 平成３１年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会 
             計予算 

○議長（芳住革二君） 日程第２ 議案第１０号 から 日程第８ 議案第１６号 まで

を一括議題といたします。ただいま議案となりました本案は、予算審査特別委員会に付託

され、審査を終えて議長に報告書が提出されており、お手元に配布のとおりであります。
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審査結果について平成３１年度新冠町一般会計等予算審査特別委員会委員長の報告を求め

ます。竹中委員長。 

○委員長（竹中進一君） 平成３１年度新冠町一般会計等予算審査特別委員会に付託され

た事件の審査の結果を報告いたします。平成３１年度予算審査の結果、議案第１０号から

議案第１６号までの一般会計予算及び各特別会計予算について、原案のとおり可決すべき

ものと決定いたしました。以上、報告いたします。 

○議長（芳住革二君） 委員長の報告が終わりました。お諮りいたします。本７議案は、

質疑、討論を省略いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。（なしの声あり）

ご異議ないものと認め、質疑、討論を省略いたします。 

日程第２ 議案第１０号について採決を行います。議案第１０号 平成３１年度新冠町

一般会計予算は、委員長報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。挙手多

数であります。よって、議案第１０号は、委員長の報告のとおり可決されました。 

日程第３ 議案第１１号について採決を行います。議案第１１号 平成３１年度新冠町

簡易水道事業特別会計予算は、委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求

めます。挙手多数であります。よって、議案第１１号は、委員長の報告のとおり可決され

ました。 

日程第４ 議案第１２号について採決を行います。議案第１２号 平成３１年度新冠町

下水道事業特別会計予算は、委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求め

ます。挙手多数であります。よって、議案第１２号は、委員長の報告のとおり可決されま

した。 

日程第５ 議案第１３号について採決を行います。議案第１３号 平成３１年度新冠町

国民健康保険特別会計事業勘定予算は、委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の

挙手を求めます。挙手多数であります。よって、議案第１３号は、委員長の報告のとおり

可決されました。 

日程第６ 議案第１４号について採決を行います。議案第１４号 平成３１度新冠町後

期高齢者医療特別会計予算は、委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求

めます。挙手多数であります。よって、議案第１４号は、委員長の報告のとおり可決され

ました。 

日程第７ 議案第１５号について採決を行います。議案第１５号 平成３１年度新冠町

介護サービス特別会計事業勘定予算は、委員長の報告のとおり決することに賛成の諸君の

挙手を求めます。挙手多数であります。よって、議案第１５号は、委員長の報告のとおり

可決されました。 

日程第８ 議案第１６号について採決を行います。議案第１６号 平成３１年度新冠町

立国民健康保険診療所事業特別会計予算は、委員長の報告のとおり決することに賛成の諸

君の挙手を求めます。挙手多数であります。よって、議案第１６号は、委員長の報告のと

おり可決されました。 
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   ◎日程第 ９ 会議案第２号 閉会中の継続調査について 

    日程第１０ 会議案第３号 閉会中の継続調査について 

○議長（芳住革二君） 日程第９ 会議案第２号 日程第１０ 会議案第３号 閉会中の

継続調査について 以上、２件を一括議題といたします。総務産業常任委員会、社会文教

常任委員会、議会広報常任委員会及び議会運営委員会の各委員長から所管事務調査につい

て、会議規則第７５条の規定により、お手元に配布いたしましたとおり、閉会中の継続調

査の申し出がありました。お諮りいたします。各委員長から申し出のとおり、閉会中の継

続調査に付することに、ご異議ございませんか。（なしの声あり）異議なしと認めます。よ

って、会議案第２号、会議案第３号は、申し出のとおり継続調査することに決定しました。 

○議長（芳住革二君） 今期定例会の閉会にあたり、鳴海町長から挨拶したい旨の申し出

がありましたので、これを許します。鳴海町長。 

○町長（鳴海修司君） 平成３１年第１回定例議会の閉会にあたり、一言ご挨拶を申し上

げます。３月６日に開会いたしました本定例会におきまして、議員各位におかれましては

本会議並びに予算審査特別委員会を通じ、連日にわたり慎重な審議を賜り、結果本日をも

って平成３１年度予算並びに関係議案につきまして、それぞれ原案とおりご決定を賜りま

したことを厚く御礼申し上げます。本会議あるいは委員会を通じまして、種々賜りました

貴重なご意見、ご提言につきましては今後の予算執行はもとより、新たな施策を講じる際

に十分に尊重させていただく所存でございます。さて、いよいよ平成も残すところわずか

となりましたが、議員各位におかれましても与えられました任期が迫ってまいりました。

この４年間、私自身町議会議員の一人として、また町長として議員の皆さま方とともに新

冠町の振興発展をひたすら願い、今日まで歩んでこられたことを誇りに思っております。

特に、町長としての２年間は新たな施策への取組みに対しまして、ご理解あるご協力を賜

ってまいりました。皆さま方から頂戴した数々の貴重なご意見やご提言は、町政執行にお

いて非常に心強く、私の支えとなるものばかりでありました。また、意見のぶつかり合い

は、ともに新冠町を少しでも良い方向に導いていくための、実のある議論であったと思っ

ております。新たな元号となるこれからの時代、ますます予測が困難な時代へと向かって

まいります。我が国におきましては、かつて経験したことのない少子高齢化を迎えること

はもとより、近隣諸国と緊張関係やアメリカ、中国等大国間の貿易摩擦などによる世界規

模での経済の衰退など、取り巻く環境はより一層厳しくなるものと思われます。しかしな

がら、このような時こそ町民とより密接な関わりを持ち、町と議会が文字通り車の両輪と

なって町民の付託に応えていかなければなりません。今回の改選にあたりましては、引き

続き町議会議員選挙に立候補される方が多いとのことでございますが、一方では後身に道

を譲られる方があるようにも伺っているところであります。引き続き、ご出馬される方に

おかれましては、ご健闘いただき、ご当選され、再びこの議場でお目にかかるよう心から

お待ちをしております。また、勇退される方におかれましては、これまで同様行政に対す
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るご指導、ご鞭撻を賜りますようお願いを申しあげます。新時代の町と議会との新たな船

出が、前途洋洋たることを心よりご期待し、皆さま方のご厚情に感謝申し上げ、議員任期

満了にあたってのご挨拶といたします。ありがとうございました。 

○議長（芳住革二君） 平成３１年第１回新冠町議会定例会の閉会にあたり、私からも一

言ご挨拶を申し上げます。３月６日に招集の本定例会に上程されました全ての議案に対し

慎重な審議と実りある議論が交わされ、本日の閉会を迎えることができましたことに対し、

議員皆さま方のご協力に敬意を表し、感謝申し上げます。また、平成最後の議会となる本

定例会の閉会にあって、一時代の終わりとこれまでの議会の歩みに感無量の思いです。平

成の時代は、バブル経済とともに始まり、経済はバブルの崩壊後、長いデフレに突入しま

した。失われた２０年、就職氷河期の到来、毎年のように発生する自然災害、そして現在

は少子高齢化と人口減少社会が日本全体を覆っています。我が国の総人口は２００８年を

ピークに減少が続いています。出生数も２０１６年から２０１８年までに３年連続で１０

０万人を割り込む見込みとなっています。また、都市部に人口は集中し、地方における人

口の減少がより深刻となっています。このような未だかつて経験のない人口減少社会にあ

って、地方は地域経済の低迷に直面し、以前にも増して難しいかじ取りを強いられていま

す。そのような時代の中にあって鳴海町政におかれましては、将来にわたり活力ある新冠

町を維持していくため子育て世代の負担の軽減、医療の拡充などさまざまな施策に積極的

に取組んでいる姿勢に未来への希望を感じる次第です。間もなく元号が改まり、平成の時

代は終わります。まさに時代の転換点に立つ今、平成の時代における新冠町議会を振り返

るとき、そこには我々を含め４２名の町議会議員が在籍し、さまざまな考えの下、新冠町

を少しでもより良い町にするために議論を重ねてきました。現在の新冠町の姿は、多くの

町議会議員の郷土新冠町に対する熱い思いと、またなんと言っても町の理事者をはじめと

する役場職員の不断の努力の賜物と考えるところです。今後も地方自治体を取り巻く環境

はより一層厳しくなると思われますが、町民の福祉向上のために特段のご努力を願うとと

もに、町政執行にあたりましては、今期定例会及び予算審査特別委員会で出された質疑や

議論を十分に踏まえるとともに、各課の連携をより密接に図り、効率的な予算の執行にご

努力されますことをお願いするものでございます。また、議員各位におかれましては、政

策の提言、行政の監視等議会の権能を十分発揮し、議会の使命と議員としての職責を全う

し、その実現に尽力いただくよう切望するものでございます。最後に、今期定例会の運営

にご努力をいただきましたことに重ねてお礼を申し上げ、挨拶にかえさせていただきます。 

お諮りいたします。新冠町議会会議規則第７条の規定により、平成３１年第１回新冠町

議会定例会を、本日で閉会いたしたいと思います。ご異議ございませんか。（なしの声あり）

ご異議ないものと認めます。 

 

◎閉議宣告 
○議長（芳住革二君） 本定例会は、本日で閉会することに決定いたしました。これで、
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本日の会議を閉じます。 

 

◎閉会宣言】  
○議長（芳住革二君） これをもって、平成３１年第１回新冠町議会定例会を閉会いたし

ます。ご苦労さまでした。 

 
（開会 １１時３３分） 
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以上、会議の顛末は書記が記録したものであるが、その内容に 

  相違ないことを証明するため、ここに署名する。 
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